Реквизиты для перечисления в бюджет  

госпошлины за выдачу разрешений на судовую радиостанцию наличными средствами через отделения банков (только для физических лиц):

Получатель: УФК по Республике Башкортостан (Управление Роскомнадзора по Республике Башкортостан);

ИНН получателя 0278103383, КПП 027801001;

Счет получателя (20 знаков) - 40101810100000010001,

Банк получателя: Отделение - НБ Республика Башкортостан г.Уфа;

БИК 048073001, корсчета нет;

Код дохода бюджета (20 знаков) –  096 108 07200 01 0039 110
код ОКТМО (8 знаков) – 80701000.

СНИЛС физического лица – укажите свой СНИЛС!

ВНИМАНИЕ!

В соответствии с письмом Минфина России от 20.11.2012 № 03-05-04-03/93, платежные документы на уплату госпошлины должны исходить от лица, обратившегося в Роскомнадзор за государственной услугой (от заявителя). Уплата госпошлины производится за счет собственных средств заявителя. Важно, чтобы из представленных платежных документов можно было четко установить, что сумма госпошлины уплачена именно самим заявителем за счет его собственных средств.

Вместе с тем, госпошлина может быть уплачена представителем от имени представляемого. При уплате госпошлины представителем, в платежном документе должно быть указано, что плательщик действует от имени представляемого (в поле «Назначение платежа»).

При уплате госпошлины физическим лицом от имени представляемой организации наличными денежными средствами, к платежному документу (чеку-ордеру) должны быть приложены доказательства принадлежности уплаченных денежных средств организации, обратившейся в Роскомнадзора за государственной услугой, т.е. должно быть указано, что физическое лицо – представитель действует на основании доверенности или учредительных документов с приложением расходного кассового ордера или иного документа, подтверждающего выдачу ему денежных средств на уплату госпошлины.

