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Обзор обращений граждан за 1 квартал 2012 года

В 1 квартале 2012 года в Управление Роскомнадзора по Республике Башкортостан поступило 73 обращения граждан. Рассмотрены,  даны разъяснения и приняты меры по 60 обращениям, в том числе по 10 обращениям, поступившим в декабре 2011 года,  рассмотренных с нарушением срока – 0. Факты нарушений, изложенных в обращениях, подтвердились в 11 случаях. Составлено 11 административных протоколов. Проведены 2 внеплановые выездные проверки и 1 внеплановое систематическое наблюдение. 
Наибольшее количество обращений в 1 квартале 2012 года поступило непосредственно от граждан (75,3%) (из них – в электронном виде через официальный Интернет-портал Роскомнадзора – 63,6%), из Центрального Аппарата Роскомнадзора (5,5%), органов Прокуратуры Республики Башкортостан (8,2%), Управления Роспотребнадзора по Республике Башкортостан (5,5%). Больше всего обращений было направлено через сайт Роскомнадзора – 47,9% и почтовой связью – 26% . По системе электронного документооборота Босс-Референт получено 5,5 % обращений, нарочным или на личном приеме – 15%, по электронной почте и по факсу по 2,8 %. 

Сравнительный анализ поступивших в 1 квартале 2012 года в Управление Роскомнадзора по Республике Башкортостан обращений граждан показывает, что:
60,27 % - обращений посвящены вопросам в сфере связи; 

21,92 % - касаются вопросов защиты прав субъектов персональных данных;          

17,81 % - относятся к сфере средств массовой информации и вещания.

