Типовые нарушения в сфере деятельности по защите прав субъектов персональных данных и необходимые разъяснения для их недопущения.


В 1 квартале 2017 года наибольшее количество нарушений выявлено в ходе проведения мероприятий систематического наблюдения в сети Интернет. Наиболее часто выявляемое нарушение - 66,7 % от общего количества выявляемых нарушений - нарушение ст. 7 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» в части несоблюдения требований конфиденциальности при обработке персональных данных и заключалось в незаконном размещении образовательными учреждениями персональных данных несовершеннолетних и медицинскими учреждениями персональных данных работников на официальных сайтах в сети «Интернет».

Типовые нарушения в сфере массовых коммуникаций и необходимые разъяснения для их недопущения

В 1 квартале 2017 года более 24 % выявленных нарушений в ходе проведения мероприятий контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций составляет невыход в свет (в эфир) более одного года. В связи с тем, что свидетельство о регистрации средства массовой информации выдается без ограничения срока действия, большинство учредителей пренебрегают требованиями закона об обязательном уведомлении регистрирующего органа о приостановлении деятельности редакции. Как правило, при ликвидации юридического лица, являющегося учредителем СМИ, деятельность редакции прекращается. Законодателем не определена обязанность юридических лиц, являющихся учредителями СМИ извещать регистрирующий орган о ликвидации/реорганизации юридического лица. В целях недопущения указанного нарушения Управлением проводится профилактическая работа, начиная с момента выдачи свидетельств о регистрации СМИ: учредителям и представителям редакций СМИ выдаются памятки, разъясняются требования законодательства и последствия их неисполнения.

Типовые нарушения в сфере связи и необходимые разъяснения для их недопущения

По результатам проведенных контрольно–надзорных мероприятий в 1 квартале 2017 года включая надзор с учетом сообщений (данных), полученных в процессе проведения радиочастотной службой радиоконтроля выявлено 188 нарушений обязательных требований в сфере связи:
Наибольшее количество нарушений выявлено в части порядка использования радиочастотного спектра и использования незарегистрированных РЭС гражданского назначения. К лицам допустившим нарушения применяются административные меры в соответствии со ст. 13.4 ч. 1 и ч. 2 КоАП РФ. Выносятся Представления о принятии мер по устранению причин административного правонарушения. 


