Отчет о результатах деятельности Управления Роскомнадзора по Республике Башкортостан по противодействию коррупции за 2014 год
Во исполнение приказа Роскомнадзора от 28 мая 2014 года № 82 «Об утверждении Плана Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по противодействию коррупции на 2014-2015 годы» приказом Управления Роскомнадзора по Республике Башкортостан (далее – Управление)  от 30 мая 2014 года № 48 утвержден План противодействия коррупции Управления Роскомнадзора по Республике Башкортостан на 2014-2015  годы. Организация мероприятий по борьбе с коррупцией проводится в соответствии с утвержденным Планом противодействия коррупции Управления Роскомнадзора по Республике Башкортостан на 2014-2015  годы.

В целях проведения ротации членов комиссии приказом Управления Роскомнадзора по Республике Башкортостан от 02.12.2014 № 123 «О деятельности Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Башкортостан по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов» (далее – Комиссия) утвержден новый состав Комиссии. Для участия в работе Комиссии в ее состав включены представители Башкирской академии государственной службы и управления при Президенте Республики Башкортостан. За 2014 год проведено 6 заседаний Комиссии. 

За 2014 год проведено 9 вводных инструктажей для граждан, впервые поступивших на гражданскую службу. Разъяснены ограничения и запреты, связанные с гражданской службой, порядок урегулирования конфликта интересов на гражданской службе, порядок уведомления о фактах обращения в целях склонения гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений. При увольнении 4 гражданским служащим разъяснены ограничения, налагаемые на гражданина замещавшего должность государственной службы и выдана под роспись Памятка федеральному государственному гражданскому служащему Управления, планирующему увольнение с федеральной государственной гражданской службы.
Начальниками структурных подразделений проводится анализ служебной деятельности гражданских служащих, подверженных риску коррупционных проявлений, а также обращений граждан в целях выявления обстоятельств, свидетельствующих о коррупционных проявлениях со стороны гражданских служащих. За отчетный период нарушений не выявлено. 
Проведены методические занятия по требованиям и изменениям законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.

В 2014 году в НОУ ДПО «Институт информационных технологий» по программе «Противодействие коррупции в органах государственной власти» повысили квалификацию 19 гражданских служащих. В рамках государственного заказа по программам «Механизмы противодействия коррупции на государственной гражданской службе», «Вопросы предоставления государственных и муниципальных услуг», «Функции подразделений кадровых служб федеральных государственных органов по профилактике коррупционных и иных правонарушений» повысили квалификацию 4 гражданских служащих.  

В целях обеспечения открытости и конкуренции при осуществлении процедур отбора поставщиков на поставку товаров, работ и услуг для нужд Управления 75 % процедур проведено в виде аукциона в электронной форме.

Извещения о проведении процедур отбора поставщиков размещаются на официальном сайте www.zakupki.gov.ru. Также на указанном сайт публикуются сведения о заключении и исполнении государственных контрактов. Управлением ведется реестр закупок товаров, работ и услуг, осуществленных путем заключения гражданско-правовых договоров стоимостью менее сто тысяч рублей. Проведение закупочных процедур осуществляется в соответствии с планом-графиком.

В целях анализа исполнения договоров и государственных контрактов руководителем Управления утверждено «Положение о приемке товаров, работ и услуг», в рамках которого назначен ряд должностных лиц, осуществляющих мероприятия по приемке результатов исполнения контрактов или исполнения этапов контрактов.

При проведении контрольно-надзорных мероприятий, в том числе плановых и внеплановых проверок организаций телерадиовещания, мероприятий систематического наблюдения в сфере телерадиовещания, мероприятий систематических наблюдений в сфере средств массовой информации, а также планового и текущего мониторинга средств массовой информации проводится анализ содержания информации на предмет наличия в них сведений о сотрудниках Управления и о деятельности Управления в целом.

Всего за 2014 год проведен анализ содержания информационных материалов, размещенных в 8415 экземплярах продукции периодических печатных изданий. Публикаций в СМИ о фактах проявления коррупции в Управлении не выявлено.

