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Состав Комиссии 
Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Башкортостан по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
Вохмянина Елена Леонидовна – заместитель руководителя (председатель комиссии);

Баязитова Наиля Ильдусовна  – начальник отдела организационной, правовой работы и кадров (заместитель председателя комиссии);

Ханафина Луиза Равильевна – главный специалист – эксперт отдела организационной, правовой работы и кадров (секретарь комиссии);

Абдульманов Ильдар Фаилевич – начальник отдела контроля и надзора в сфере использования РЭС и ВЧУ (член комиссии); 

Мухаматова Регина Мавлидовна – специалист-эксперт отдела организационной, правовой работы и кадров (член комиссии);

Салов Игорь Владимирович – старший преподаватель кафедры управления информационной безопасностью Института истории и государственного управления  ФГБОУ ВО «Башкирский государственный университет» (член комиссии);
Камалова Гульдар Рашитовна – заместитель начальника Учебно-методического управления, кандидат политических наук ГБОУ ВО «Башкирская академия государственной службы и управления при Главе Республики Башкортостан», (член комиссии);

Шаяхметов Арсен Маратович  – научный сотрудник Научно-исследовательского и информационного центра ГБОУ ВО «Башкирская академия государственной службы и управления при Главе Республики Башкортостан» (член комиссии).
