Состав
комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Башкортостан по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов:
Вохмянина Елена Леонидовна – заместитель руководителя управления (председатель комиссии);

Абдульманов Ильдар Фаилевич –  заместитель руководителя управления - начальник отдела контроля  надзора в сфере электросвязи (заместитель председателя комиссии);

Ханафина Луиза Равильевна – главный специалист – эксперт отдела организационной, правовой работы и кадров (секретарь комиссии);

Баязитова Наиля Ильдусовна  – начальник отдела организационной, правовой работы и кадров (член комиссии);

Мусина Лилия Миннегаяновна – заведующий кафедрой социально-гуманитарных дисциплин и цифровых технологий ГБОУ ВО «Башкирская академия государственной службы и управления при Главе Республики Башкортостан», (член комиссии);

Галимова Юлия Олеговна – старший преподаватель кафедры социально-гуманитарных дисциплин и цифровых технологий ГБОУ ВО «Башкирская академия государственной службы и управления при Главе Республики Башкортостан» (член комиссии).

Комиссия в своей деятельности руководствуется Порядком формирования и деятельности комиссии территориального органа  Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 31 августа 2015 г. № 104.
