Организация мероприятий по борьбе с коррупцией проводится в соответствии с утвержденным Планом Управления Роскомнадзора по Республике Башкортостан по противодействию коррупции на 2016-2017  годы, утвержденным приказом Управления Роскомнадзора по Республике Башкортостан (далее – Управление)  от 27 мая 2016 года № 72.

В установленный законодательством срок всеми гражданскими служащими Управления предоставлены сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Проведен анализ представленных гражданскими служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, по итогам которого руководителю представлен доклад.
За 2017 год проведено 6 заседаний Комиссии Управления Роскомнадзора по Республике Башкортостан по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). Информация о результатах заседаний Комиссии размещена на сайте Управления.
Проведены проверки достоверности представленных гражданином данных при поступлении на гражданскую службу на соблюдение ограничений – о наличии или отсутствии судимости, подлинности документов об образовании. 
В целях профилактики коррупционных правонарушений была проведена проверка гражданских служащих и лиц, претендующих на замещение должности гражданской службы на предмет соблюдения запретов, связанных с гражданской службой (осуществление предпринимательской деятельности). Проверка произведена через электронный сервис на официальном сайте Федеральной налоговой службы в разделе «Сведения о государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, крестьянских (фермерских хозяйств)». Гражданскими служащими и лицами, претендующими на замещение должности гражданской службы, предпринимательская деятельность не осуществлялась.
Проведены методические занятия по требованиям и изменениям законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции. 

Подразделы сайта Управления, посвященные противодействию коррупции,  соответствуют требованиям, установленным приказом Минтруда России от 07 октября 2013 года № 530-н.  
На официальном сайте Управления организован Онлайн-опрос «Как Вы оцениваете работу, проводимую Управлением Роскомнадзора по Республике Башкортостан по противодействию коррупции в 2017 г.?» 
За 2017 год проведена работа по мониторингу и выявлению коррупционных рисков в деятельности по размещению государственных заказов. Управлением были проведены следующие виды закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд: 
	Закупки, проведенные методом запроса котировок
	2

	Электронные аукционы
	19

	Запрос предложений
	3


При проведении мониторинга вышеуказанных процедур коррупционных составляющих не выявлено.

В ходе проведения закупок в адрес Управления посредством ЭТП «Сбербанк» поступило 7 запросов разъяснений положений электронного аукциона. По результатам рассмотрения Единой комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для нужд Управления в 3 случаях внесены изменения в документацию об электронном аукционе, в 4 случаях даны разъяснения.
Жалоб от участников размещения заказов и от граждан по вопросам осуществления закупок товаров, работ, услуг для нужд Управления не поступало.
В 2017 году в целях определения поставщиков на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для нужд Управления проведено 19 процедур отбора поставщиков на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Управления, из них 19 (79%) электронных аукционов, 2 (8,5%) запроса котировок и 3 (12,5%) запроса предложений. Рассмотрение заявок и подведение итогов процедур отбора осуществляется Единой комиссией по размещению заказов. Сведения о проводимых процедурах, протоколы рассмотрения заявок, итоговые протоколы, сведения о заключенных контрактах и их исполнении размещаются на Официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок zakupki.gov.ru.
Сведения о поставщиках и их учредителях проверяются как в Реестре недобросовестных поставщиков, так и на предмет возможных коррупционных проявлений в части наличия родства (свойства) сотрудников Управления, входящих в Единую комиссию по размещению заказов. В 2017 году среди поставщиков и участников размещения заказа лиц, находящихся в Реестре недобросовестных поставщиков, выявлено не было. Среди победителей процедур отбора фактов возможных коррупционных проявлений не выявлено.
За 2017 год при проведении контрольно-надзорных мероприятий, в том числе в ходе 1 выездной проверки, 23 плановых и 23 внеплановых мероприятий систематического наблюдения в сфере телерадиовещания, 243 плановых и 16 внеплановых систематических наблюдений в отношении средств массовой информации, а также в ходе систематического мониторинга средств массовой информации проведен анализ содержания информации на предмет наличия в них сведений о сотрудниках Управления и о деятельности Управления в целом. Информационные материалы в СМИ о фактах проявления коррупции в Управлении не выявлены.

