В 2013 году с связи с проведенными организационно-штатными мероприятиями (переименование отделов, перемещения гражданских служащих) приказом руководителя Управления Роскомнадзора по Республике Башкортостан (далее – Управление) от 22 марта 2013 года № 34-к утвержден новый Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие (далее – гражданские служащие) Управления Роскомнадзора по Республике Башкортостан обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Перечень). Все гражданские служащие Управления ознакомлены с Перечнем под роспись. Представленные сведения проверены на правильность заполнения и приобщены к личным делам служащих. Информация о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещена на сайте Управления в установленные сроки. 

В связи с кадровыми перемещениями утвержден новый состав Комиссии Управления Роскомнадзора по Республике Башкортостан по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. В 2013 году Комиссия провела 3 заседания:

         1. На заседании Комиссии 29.05.2013 (Протокол № 1 от 29.05.2013) по заявлению гражданских служащих рассматривались вопросы о наличии фактов родства (свойства) пяти гражданских служащих с сотрудниками подконтрольной организации при проведении плановой выездной проверки. Комиссия решила, что у четырех гражданских служащих отсутствует личная заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов и повлиять на объективное исполнение должностных обязанностей при проведении проверки. В целях предотвращения и исключения конфликта интересов Комиссия рекомендовала одного гражданского служащего исключить из состава комиссии по проведению плановой выездной проверки. На заседании Комиссии также рассматривалось заявление гражданского служащего о включении его в состав комиссии по проведению проверки в отношении подконтрольной организации, работником филиала которого он являлся до поступления на гражданскую службу. Комиссия решила, что у гражданского служащего отсутствует личная заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов и повлиять на объективное исполнение должностных обязанностей при проведении плановой выездной проверки подконтрольной организации и рекомендовала не включать гражданского служащего в состав комиссий для осуществления функций государственного контроля и надзора в сфере связи в отношении филиала подконтрольной организации, работником которой он являлся до поступления на гражданскую службу.

 2. На заседании Комиссии 29.05.2013 (Протокол № 2 от 29.05.2013) рассматривался вопрос о наличии ценных бумаг (акций) у гражданского служащего, которые были приобретены до поступления на гражданскую службу. Комиссия решила, что владение гражданским служащим акциями в данном случае не приводит к конфликту интересов.

3. На заседании Комиссии 18.06.2013 (Протокол № 3 от 18.06.2013) рассматривался вопрос о поступившем заявлении гражданина, замещавшего в Управлении должность гражданской службы, о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации. Комиссия дала согласие гражданину на замещение должности. Информация о результатах заседаний Комиссии размещена на официальном сайте Управления.

В целях профилактики коррупционных и иных правонарушений в Управлении разработана Памятка об ограничениях по трудоустройству для граждан, замещавших должности гражданской службы, которая разъясняется и вручается гражданскому служащему при увольнении. С гражданскими служащими Управления проводятся методические занятия, на которых разъясняется обязательное соблюдение гражданскими служащими ограничений, запретов и необходимость исполнения обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации. 

Проводится вводный тренинг для граждан, впервые поступивших на гражданскую службу – разъясняются основные обязанности, запреты, ограничения, требования к служебному поведению. 

Начальниками структурных подразделений проводится анализ служебной деятельности гражданских служащих, подверженных риску коррупционных проявлений, а также обращений граждан в целях выявления обстоятельств, свидетельствующих о коррупционных проявлениях со стороны гражданских служащих. За отчетный период нарушений не выявлено. 

Управлением на постоянной основе проводится мониторинг (анализ текстов) информационных материалов, распространяемых в средствах массовой информации, в сети Интернет на наличие сведений о фактах наличия коррупции среди сотрудников Управления. За отчетный период нарушений не выявлено.

Была проведена проверка действующих записей на базе Единого государственного реестра юридических лиц и Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей в отношении всех гражданских служащих Управления. Фактов осуществления предпринимательской деятельности не выявлено.

Вопросы соблюдения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции включены в обязательный перечень вопросов при проведении конкурсов на замещение вакантных должностей гражданской службы.

В 2013 году 2 гражданских служащих Управления прошли обучение по организации и размещению заказа для государственных нужд. Проведен 1 открытый аукцион в электронной форме и 8 котировок цен на товары, работы и услуги. Сведения о всех проводимых процедурах государственных закупок размещены на Портале государственных закупок. План проведения госзакупок размещен на официальном сайте Управления.
На официальном сайте Управления регулярно размещаются сведения о результатах проведенных проверок, мероприятиях по контролю и надзору, о нарушениях в установленных сферах деятельности, а также информация о привлечении виновных лиц к административной ответственности (новости).  

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Управление осуществляет оказание государственных услуг в форме электронных документов на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) в сети Интернет. Реализована возможность предоставления государственной услуги «Ведение реестра операторов, осуществляющих обработку персональных данных» путём направления уведомления об обработке персональных данных, информационного письма о внесении изменений в ранее поданное уведомление, а также заявления на исключение из реестра операторов персональных данных в электронном виде. Также реализована возможность предоставления государственных услуг по оформлению свидетельства о регистрации радиоэлектронных средств, выдачи разрешений на применение франкировальных машин, регистрации средств массовой информации, отправки обращений граждан, ведение реестра плательщиков страховых взносов, рассмотрение обращений операторов связи по вопросам присоединения сетей электросвязи и взаимодействия операторов связи, принятие по ним решения и выдача предписаний в соответствии с федеральным законом. 

На официальном сайте Управления размещены типовые формы документов, связанных с предоставлением государственных услуг, а также рекомендации и образцы документов. 

