Организация мероприятий по борьбе с коррупцией
Организация мероприятий по борьбе с коррупцией проводится в соответствии с утвержденным Планом Управления Роскомнадзора по Республике Башкортостан по противодействию коррупции на 2016-2017  годы, утвержденным приказом Управления Роскомнадзора по Республике Башкортостан (далее – Управление)  от 27 мая 2016 года № 72.
В I полугодии 2017 года проведено 1 заседание Комиссии Управления Роскомнадзора по Республике Башкортостан по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). Информация о результатах заседаний Комиссии размещена на сайте Управления.
Проведены проверки достоверности представленных гражданином данных при поступлении на гражданскую службу на соблюдение ограничений – о наличии или отсутствии судимости, подлинности документов об образовании. 
Проведены вводные инструктажи для граждан, впервые поступающих на гражданскую службу. Разъяснены ограничения и запреты, связанные с гражданской службой, порядок урегулирования конфликта интересов на гражданской службе, порядок уведомления о фактах обращения в целях склонения гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений. 
При увольнении гражданским служащим  разъяснены ограничения, налагаемые на гражданина замещавшего должность государственной службы и выдана под роспись Памятка федеральному государственному гражданскому служащему Управления, планирующему увольнение с федеральной государственной гражданской службы.  
Подразделы сайта Управления, посвященные противодействию коррупции,  соответствуют требованиям, установленным приказом Минтруда России от 07 октября 2013 года № 530-н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

На официальном сайте Управления организован Онлайн-опрос «Как Вы оцениваете работу, проводимую Управлением Роскомнадзора по Республике Башкортостан по противодействию коррупции в 2017 г.?» 
Проведены методические занятия по требованиям и изменениям законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции. 
В 1 полугодии 2017 года в целях определения поставщиков на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для нужд Управления проведено 19 процедур отбора поставщиков на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Управления, из них 14 (74%) электронных аукционов, 2 (10 %) запроса котировок и 3 (16%) запроса предложений. Рассмотрение заявок и подведение итогов процедур отбора осуществляется Единой комиссией по размещению заказов. Сведения о проводимых процедурах, протоколы рассмотрения заявок, итоговые протоколы, сведения о заключенных контрактах и их исполнении размещаются на официальном Портале государственных закупок new.zakupki.gov.ru.
Сведения о поставщиках и их учредителях проверяются как в Реестре недобросовестных поставщиков, так и на предмет возможных коррупционных проявлений в части наличия родства (свойства) сотрудников Управления. входящих в Единую комиссию по размещению заказов. В 1 полугодии 2017 года среди поставщиков и участников размещения заказа лиц, находящихся в Реестре недобросовестных поставщиков, выявлено не было. Среди победителей процедур отбора фактов возможных коррупционных проявлений не выявлено. 
При проведении контрольно-надзорных мероприятий, в том числе плановых и внеплановых проверок организаций телерадиовещания, мероприятий систематического наблюдения в сфере телерадиовещания, мероприятий систематического наблюдения в сфере средств массовой информации, а также планового и текущего мониторинга средств массовой информации проводится анализ содержания информации на предмет наличия в них сведений о сотрудниках Управления и о деятельности Управления в целом.

