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Обзор обращений граждан за 4 квартал 2012 года

В 4 квартале 2012 года в Управление Роскомнадзора по Республике Башкортостан поступило 102 обращения граждан.
 Рассмотрены,  даны разъяснения и приняты меры по 83 обращениям,  рассмотренных с нарушением срока – 0. Факты нарушений, изложенных в обращениях, подтвердились в 8 случаях. Переадресовано 15 обращений.
Наибольшее количество обращений в 4 квартале 2012 года поступило непосредственно от граждан  - 83, перенаправлено из Управления Роспотребнадзора по Республике Башкортостан -7, Центрального Аппарата Роскомнадзора - 3, органов Прокуратуры Республики Башкортостан - 3, Министерства связи и массовых коммуникаций Республики Башкортостан - 3, из Министерства внутренних дел по Республике Башкортостан, Администрации ГО г.Уфа и Управления Ростехнадзора по Республике Башкортостан – по 1 обращению. 
Больше всего обращений было направлено через официальный сайт Роскомнадзора – 58, почтовой связью – 22, по электронной почте – 15, нарочным – 6, с портала государственных услуг - 1. 
Анализ поступивших в 4 квартале 2012 года в Управление Роскомнадзора по Республике Башкортостан обращений граждан показывает, что:
59 обращений посвящены вопросам в сфере связи (из них – 15 по вопросам почтовой связи); 

27 - касаются вопросов защиты прав субъектов персональных данных;          


11  - относятся к сфере средств массовой информации и вещания.


5  - не относятся к деятельности Роскомнадзора.
